

Рисуем мелом на асфальте!

Автор: site
23.10.2018 13:52

Нетрадиционное рисование – это развитие мышления, логики, воображения, памяти, внимания, речи, мелкой моторики, творческих способностей, навыков успешного взаимодействия со сверстниками, ну и, конечно же – хорошее настроение. Рисование позволяет снять стресс. Кроме того, это чудесная возможность для полноценного общения с другим другом.. Дети очень любят рисовать. Особенно цветным мелом на асфальте! 20 октября прошел конкурс «Рисунок на асфальте» в рамках IX Олимпиады искусств стран СНГ, где воспитанники нашего сада приняли участие. Выдался тёплый солнечный денёк, и дошкольята вышли на площадку ДК «Строитель» с цветными мелками. Кажется, сама природа улыбалась, глядя на рисунки детей. В своих работах ребята отражали счастливое детство, пробуждение природы, мирный труд людей. В рисунках можно было увидеть цветы и море, солнце и звёзды, фантастических зверей и подводное царство. И не столь важно, насколько правильный рисунок получится, главное ребенок проявит свою фантазию и получит удовольствие от процесса. Наши педагоги совместно с детьми выбрали тему в рисунках по страницам любимых сказок. Сколько радости было в глазах детей! Много фантазии и творчества применили дети. А в конце конкурса участники рассказали о своих картинах, после чего всем юным художникам были вручены грамоты и медали.

Щедрина С.И., воспитатель



Рисуем мелом на асфальте!

Автор: site

23.10.2018 13:52
